

TOP 养生 | 健康情报站

1000 颗种植牙免费送 植得直播报名最后 2 天 周五,植得即刻用无痛种牙直播,电话 0371-88882777

目前,河南种植牙机构逐年增多,选对医院和适合自己的种植牙方案显得尤为重要。为什么有的患者牙槽骨再差也能种?有的植骨都种不成功?有的牙槽骨状况良好,种植体却容易感染脱落?有的复杂种植 10~30 分钟能种半口牙?而有的简单种植却要等 3~6 个月?植得口腔,河南老牌专业种植牙,以技术赢口碑,以品质赢信任。目前,1000 颗种植牙免费送,顾客拨打 0371-88882777 抢免费种牙名额。 蒋晓蕾

牙槽骨薄如蛋壳 国外一流医疗技术束手无策

周老先生全口缺牙,烤瓷牙崩坏,活动牙磨得厉害,挂得牙龈疼得受不了。听说国外技术好,去国外种植牙。本来以美国的医疗设施、技术过硬的牙科医师,做口种植牙不是难事。可得到的答案是:“你全口缺牙太久,牙槽骨已经被吸收得快没了,亚洲人的牙槽骨情况不是很好,治疗难度太大。”

原来,周老先生上颌窦底牙槽骨薄如蛋壳,下颌区牙槽骨高度离下颌神经管仅纤毫之差,种植既不能造成窦膜破损,还要注意避让下颌神经管,风险大。四处寻医未果,无奈之下只能放弃,“我这口牙不指望治好了,随它去吧”。

疑难种植牙案例 植得即刻用种植方案轻松解决

植得 1000 颗韩国种植牙免费送,周老先生报了名。德国 CBCT 检查,得到植得 6 位专家联合会诊,这让周先生看到了希望。针对周老先生牙槽骨骨量不足,离神经位置很近,手术难度大的特点,排除传统全口种植手术方案,采用即刻用无痛种植方案。

本次手术由植得刘院长亲种,给他上下颌牙槽骨上各种 4 颗牙根当作“桥桩”,其中远种植体呈 45° 倾斜,加大与牙槽骨接触面积,避开了上颌窦和下颌神经管等重要解剖结构,再在“桥桩”上安装“拱形连桥”牙冠,种植牙受力均匀分布到整体,是生理力学上最稳固的形状,这样种出来的

牙最坚固耐用。仅用 1 小时,周老先生重新拥有一口好牙,他高兴地说:“即刻用种牙真的很快,牙椅刚躺热,牙种好了。”

1000 颗韩国种植牙免费送 植得特价矫正 3990 元

植得种植牙适合:1.单颗、多颗牙缺失;2.全口或半口牙缺失;3.牙齿松动;4.活动假牙不适者;5.活动牙修复失败者;6.烤瓷牙失败者。

拨打热线电话享受以下优惠:1.1000 颗韩国种植牙免费送,种牙送品质游;2.暑期矫正特价 3990 元起,隐形矫正免费试戴;3.200 元最高抵 5000 元。 活动热线 0371-88882777

关爱群众健康 助力不孕家庭 郑州同济医院启动“好孕宝贝帮”爱心助孕工程



“好孕宝贝帮”爱心助孕工程正式启动

6月18日,“好孕宝贝帮”爱心助孕工程启动仪式在郑州同济医院门前隆重举行,河南电视台民生频道总监《小莉帮忙》制片人,郑州同济医院、同济不孕不育研究院院长侯俊梅,郑州慈善总会理事、郑州同济医疗救助慈善基金办公室主任闫翠英,以及同济众多助孕专家代表团共同出席。

去年9月,中国医师联合会、中国优生优育促进管理会的国家级助孕工程——“签约治不孕”工程落户郑

州同济不孕不育研究院,截至今年5月,此项工程已帮助近300个家庭成功受孕。

“好孕宝贝帮”爱心助孕工程的启动,不仅是医院技术实力的象征,也是医院对患者诊疗预期负责的具体体现,是一种科学求实的精神。医院更是开展专家下乡、技术下乡、签约治不孕工程下乡等系列下乡活动,实保障患者的孕育权,减少盲目无效治疗给患者造成的精神伤害及经济损失。

全省寻找50个不孕贫困家庭援助治疗

在启动仪式上,侯俊梅表示,同济医院将努力促进全民健康水平的提高,面向城市农村定期进行健康专题讲座、开通网站健康专栏、深入基层及单位开展公益健康大课堂等提供医疗保健服务、免费赠送健康保健资料、汇编健康手册,以服务更多家庭。

另外,记者从组委会获悉,此次

医院还联合郑州慈善总会募集善款50万元,作为专项慈善基金,全省寻找50个需要得到帮助的不孕贫困家庭到院接受疾病诊疗,并提供慈善救助基金的专项援助。每户最高现金援助3000元。10个特困不孕家庭可享受手术费、治疗费全额援助的救治。

为帮助我省更多不孕家庭摆脱顽症困扰,早日怀上宝宝,郑州同济医院启动“好孕宝贝帮”爱心助孕工程。面向全省征集60个不孕家庭,进行手术费、治疗费全额诊疗援助。这是继国家级助孕工程——“签约治不孕”工程落户该院后我省又一大爱心助孕工程,同时也标志着该院多年来在生殖医学领域潜心研究的科研成果及对不孕的临床诊治再上新台阶。 蒋晓蕾

健康速览

郑大二附院有心血管义诊及健康讲座,下午快来听

6月22日,即周三下午3点,郑州大学第二附属医院内科赵玉兰及同科室其他专家将在郑大二附院六楼会议室举行主题为“心脏疾病预防和康复俱乐部——过好支架人生”的大型义诊讲座活动。

此次活动采用“先义诊、再讲座”的流程进行。活动当天,心内科的专家将先为参加活动的患者朋友免费查血脂、血糖、血压,一对一进行健康指导。之后再从冠心病患者的血压管理、血脂管理、血糖管理、戒烟的益处及说说支架那些事等方面,为大家介绍冠心病患者日常中的病情管理。

蒋晓蕾 彭永强

听音乐也可以养生治病 您知道吗?

音乐作为一种物理能量,能引起人体组织细胞发生和谐共振现象,影响人的脑电波、心率、呼吸节奏,使人的神经系统、内分泌系统、消化系统从内到外得到调整,从而起到养生治病的作用,这就是“心理音乐疗法”。

河南省中医院健康体检中心的赵雅丽称,忧郁、焦虑、失望时,推荐听听《光明行》《高山流水》等歌曲;愤怒、狂躁不安时,可以听听《江河水》《汉宫秋月》等歌曲;脾胃不健、纳运失常时,建议听听《喜洋洋》《彩云追月》等歌曲。

蒋晓蕾 陈书芳

中国医师协会全国疤痕专家讲习团巡讲郑州



6月18日,为了推动疤痕修复治疗的发展,提高新产品、新技术的应用普及,由中国医师协会美容与整形医师分

会疤痕亚专业委员会主办,郑州大学第一附属医院、欣奕除疤承办的中国医师协会疤痕专家讲习团成果分享会在郑州举行。来自全国疤痕医学行业的300余名专家学者在此共聚一堂,就疤痕治疗及其修复成果做探讨。其中国内疤痕修复界权威专家刘林峰、蔡景龙,天津嘉氏堂科技董事长,欣奕除疤品牌创始人丁利营等相关专家,出席本次学术交流会。

本次疤痕专家成果巡讲会是国内疤痕修复界的权威盛会。刘林峰首先分享

了一款新伤疤预防的产品临床观察报告。天津嘉氏堂科技有限公司为首的产品研发团队研发生产的壳聚糖季铵盐硅凝胶(欣奕除疤凝胶),在经过河南中医学院第一附属医院、郑州人民医院等省内知名医院严格临床测试后,证明该产品的安全性评价为I级应用安全。

此外,欣奕除疤2016全国百城联动·寻找疤痕儿童大型公益援助活动已经启动,报名申请即可获得援助机会,由资深疤痕主任亲诊。 蒋晓蕾

第一届陇海“小宝向前冲” 亲子运动会举行

6月18日下午,郑州陇海医院联合郑州航海路街道办事处及幸福港湾社区举办“2016第一届陇海‘小宝向前冲’”亲子运动会。作为河南省一家大型现代化不孕不育医院,郑州陇海医院在治疗不孕不育方面有口皆碑。为回馈社会,特发起并举办此活动。据悉,活动将在郑州各个社区陆续举行,获得社区决赛冠军的孩子还将参加年末的陇海“小宝向前冲”总决赛。 韩新宝

郑州专家 摘取国际学术会议大奖

6月2日~5日,业内久负盛名的第三届亚太重建显微外科联盟大会暨2016年中华医学会显微外科学术年会在京召开,郑州仁济创伤显微外科医院院长侯建玺、副院长谢书强等受邀参会。谢书强不仅在“科创杯”华北赛区预赛中获得第二名进入总决赛,而且在此次“科创杯”手术技术及优秀病例大赛总决赛中更是凭借其精彩的表现、出众的课件,一举夺得总决赛二等奖。 韩新宝

健康速览

“东阿阿胶”杯张仲景大药房第一届会员节举行

6月18日,“爱在张仲景,健康中原行”大型公益捐赠活动暨“东阿阿胶”杯张仲景大药房第一届会员节隆重举行。张仲景大药房总经理杨明江、河南省慈善总会秘书长刘高贵、河南省电视台公共频道总制片人李排方出席盛会。本次活动同时得到了东阿阿胶、碧生源、扬子江等20余家品牌企业的爱心支持,以及郑州市园林局紫荆山公园的鼎力相助。在现场,环卫工人、交警、养老院、残疾人等群体得到爱心捐赠,其中向豫残联捐赠轮椅100辆,还向慢性病会员代表进行疗程用药捐赠等。

蒋晓蕾